St. Paul Degree College

Student Feedback Survey (2020-21)

Program B. Com B.M.S B.AF B.B.|
No of Respondents — 110 Students
Programs:
B. Com. Bachelor of commerce
B. M. S. Bachelor in Management studies
B.A.F. B.Com (Accounting and Finance)
B.B.I B.Com (Bankingand Insurance)
Questions:

1. The syllabus was challenging -110 responses

The syllabus was challenging

110 responses

@ Excelent
@ Very Good
$ Good

@ Average
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2. Your background for benefiting from the course was- 110 responses

The units/ sections in the syllabus are properly sequenced
110 responses

® Excelent
® Very Good
® Good

® Average

3. Was the course conceptually difficult to understand -110 responses

Was the course conceptually difficult to understand

110 responses

@ Easy

@® Manageatie
® Difficult

@ \ery Difficuit
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4. The units/ sections in the syllabus are properly sequenced — 110 responses

The units/ sections in the syllabus are properly sequenced
110 responses

® Excele

® “Very Goc
(300

.'.r:..q;:,

5 Did the teacher encourage students participation in class -110 responses

Did the teacher encourage students participation in class

110 responses

@ Yes

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

6. Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society-110 responses
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Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society
110 responses
@ Excellent
@ ‘ery Good
® Good
@ Average
JAC COORDINATOR | !
TN VICE PRINCIPAL | PRINCIPAL
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